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Per spazi outdoor freschi, sicuri e liberi dagli insetti

Dall'esperienza professionale e tecnica messa in atto per la progettazione del tunnel di sanificazione
istantanea “SanitiBox" e dalla trentennale competenza nel settore outdoor nasce una nuova

e innovativa soluzione per vivere gli spazi esterni come oasi di benessere.

Pergole, Pergole bioclimatiche e gazebo Sprech si arricchiscono di un nuovo sistema

di nebulizzazione integrato per garantire un maggiore confort all'interno degli spazi outdoor.

For cool, safe and insect-free outdoor spaces

From the professional and technical experience implemented for the design of the SanitiBox
instantaneous sanitisation tunnel and from thirty years of expertise in the outdoor sector, a
new and innovative solution is created to experience outdoor spaces as an oasis of well-being.
Sprech pergolas, bioclimatic pergolas and gazebos are enriched with a new integrated
atomisation system to ensure greater comfort in outdoor spaces.

Pour des espaces extérieurs frais, surs et sans insectes

De I'expérience professionnelle et technique mise en place pour la conception du tunnel
d'assainissement instantané SanitiBox et de trente ans d'expertise dans le secteuroutdoor, une
solution nouvelle et innovante est née pour vivre les espaces extérieurs comme une oasis de
bien-étre.

Les pergolas,les pergolas bioclimatiques et les gloriettes Sprech sont enrichies d'un nouveau
systéme de nébulisation intégré pour assurer un plus grand confort dans les espaces extérieurs
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FREESH OUTDOOR SYSTEM puo essere utilizzato per:
The new FREESH OUTDOOR SYSTEM atomisation system can be used for:
Le systeme de nébulisation FREESH OUTDOOR SYSTEM peut étre utilisé pour:

Rinfrescare
Cooling
Rafraichir

allontanare zanzare e insetti
Warding off mosquitoes and insects
Eloigner les moustiques et les insectes

Sanificare
Sanitising
Aseptiser

Spazi outdoor sempre piu confortevoli grazie al FREESH SYSTEM
Increasingly more comfortable outdoor spaces thanks to the FREESH SYSTEM
Des espaces extérieurs de plus en plus confortables grace au FREESH SYSTEM
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Rinfrescare I'ambiente

Attraverso l'impianto di nebulizzazione dell'acqua, integrato nei profili di: pergole, pergole
bioclimatiche, gazebo e dunque esteticamente "trasparente”, € possibile raffrescare I'ambiente
senza ricorrere a condizionatori e ventilatori.

Una pompa pesca I'acqua da un apposito serbatoio e attraverso gli ugelli viene trasformata

in una nebbia rinfrescante che non bagna le superfici, ma si diffonde nell'ambiente e lo rinfresca.
'acqua nebulizzata evapora istantaneamente abbassando cosi la temperatura ambientale.

Cool the environment

Via the water atomisation system, integrated in the profiles of: pergolas, bioclimatic pergolas,
gazebos and therefore aesthetically "transparent”: they can to cool the environment without the
use of air conditioners and fans.

A pump draws water from a special tank and, through the nozzles, a cooling mist is conveyed
that does not wet the surfaces, but spreads into the environment and cools it.

The water mist evaporates instantly, thus lowering the ambient temperature.

Rafraichir I'environnement

Grace au systeme de nébulisationd'eau, intégré dans les profils de: pergolas, pergolas
bioclimatiques, gloriettes et donc esthétiquement “transparents”, il est possible de
rafraichirl'environnement sans utiliser de climatiseurs ni de ventilateurs.

Une pompe aspire 'eau d'un réservoir dédié a cet effet et, grace aux buses, I'eau est transformée
en unebrume rafraichissante qui ne mouille pas les surfaces, mais se répand dans
I'environnement et le rafraichit.

L'eau pulvérisée s'évapore instantanément, abaissant ainsi la température ambiante.
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Un efficace antizanzare

'acqua nebulizzata allontana gli insetti come mosche e zanzare, ma non solo, inserendo nel
serbatoio del sistema di nebulizzazione un repellente naturale, si puo ottenere un efficace sistema
antizanzare.

Con poche gocce di prodotto antizanzare € possibile mantenere libero I'ambiente dai fastidiosi
insetti per godere a pieno dello spazio all'aperto senza spiacevoli sorprese.

An effective mosquito repellent

The water spray keeps insects, such as flies and mosquitoes, away, but not only that: inserting a
natural repellent into the tank of the nebuliser system produces an effective anti-mosquito
system.

With just a few drops of mosquito repellent product the environment can be kept free from
annoying insects, so you can fully enjoy the outdoors without unpleasant surprises.

Un répulsif efficace contre les moustiques

L'eau pulvérisée éloigne les insectes, tels que les mouches et les moustiques, mais pas seulement:
en insérant un répulsif naturel dans le réservoir du systéeme de nébulisation, il est possible
d'obtenir un systeme anti-moustiques efficace.

Avec quelques gouttes de produit anti-moustique, il est possible préserver I'environnement des
insectes génants afin de profiter pleinement de I'espace extérieur sans mauvaises surprises.
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Sanificazione istantanea

I FREESH OUTDOOR SYSTEM pud essere utilizzato anche per la sanificazione istantanea
dell'ambiente.

Inserendo nel serbatoio dedicato un prodotto sanificante & possibile igienizzare lo spazio outdoor
attraverso la nebulizzazione, abbattendo istantaneamente la carica microbica.

Il nuovo sistema FREESH OUTDOOR SYSTEM ¢ un sistema opzionale disponibile su tutti
i prodotti Sprech ed e ideale per spazio utdoor residenziali, commerciali, contract e hospitality.




Instantaneous sanitisation

The FREESH OUTDOOR SYSTEM can also be used to instantly sanitise the
environment. By inserting a sanitising product into the dedicated tank, the
outdoor space can be sanitised through atomisation, instantly reducing the
microbial charge.

The new FREESH OUTDOOR SYSTEM is an optional system available on all
Sprech products and is ideal for residential, commercial, contract and
hospitality outdoor spaces.

Assainissement instantaneé

Le FREESH OUTDOOR SYSTEM peut également étre utilisé pour
I'assainissement instantané de I'environnement. En insérant un
produitd'assainissement dans le réservoir dédié a cet effet, il est possible
d'assainir I'espace extérieur parnébulisation, ce qui réduit instantanément la
charge microbienne.

Le nouveau FREESH OUTDOOR SYSTEM est un systeme optionnel
disponible sur tous les produits Sprech et est idéal pour les espaces
extérieurs résidentiels, commerciaux, contractuels et hoteliers.
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TUTTI | VANTAGGI
pellFREESH OUTDOOR SYSTEM

v Rinfresca e diminuisce la temperatura dell'ambiente
v Non bagna le superfici sottostanti

+ Riduce la presenza di insetti e zanzare per un maggiore benessere
; il : Carrello con pompa e serbatoio
v RIdUC'e p_qlverl e OdOI’I. 4 ; . . . . . Trolley with tank and pump
+ Evita I'utilizzo di condizionatori e ventilatori garantendo il risparmio energetico Chariot avec la pompe et la réservoir

+ Prodotto interamente Made in Italy

v Possibilita di portare il liquido all'interno di altri ambienti applicando
semplicemente sul carrello (opzionale) il serbatoio con la pompa
(gia forniti con il sistema): con l'ausilio dell'apposita lancia si possono
quindi scacciare insetti da altri localli o sanificare ulteriori ambienti

ALL THE ADVANTAGES OF THE FREESH OUTDOOR SYSTEM

Cools and decreases the room temperature

Does not wet underlying surfaces

Reduces the presence of insects and mosquitoes for greater well-being
Reduces dust and odours

Prevents the use of air conditioners and fans, thus ensuring energy savings
Entirely Made in Italy product
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Possibility to bring the liquid into other locations by simply applying the tank with the pump
(already supplied with the system) to the trolley (optional). With the aid of the special spear,
therefore, insects can be eliminated from other rooms or it is possible to sanitize further locations.

TOUS LES AVANTAGES DU FREESH OUTDOOR SYSTEM

v Rafraichit et diminue la température ambiante

v Ne mouille pas les surfaces sous-jacentes

v Réduit la présence d'insectes et de moustiques pour un plus grand bien-étre

v Réduit la poussiere et les odeurs

v Evite l'utilisation de climatiseurs et de ventilateurs, ce qui permet de réaliser des économies d'énergie
« Produit entierement Made in Italy

« Possibilité d'amener le liquide dans d'autres lieux fermés en appliquant simplement
le réservoir avec la pompe (déja fourni avec le systéme) sur le chariot (en option).
A l'aide de la lance spéciale, les insectes peuvent donc étre chassés de ces lieux ou procéder
a la désinfection d'autres locaux.
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SPECIFICHE TECNICHE

- Circuito nebulizzante ad alta
pressione completamente
integrato nei profili

- Ugelli di facile pulizia in ottone
nichelato: I'erogazione dell'aerosol
e silenzioso e produce una
nebulizzazione finissima.

- Sistema compatibile con prodotti
diluiti in acqua come anti zanzare,
oli essenziali.

- Sistema compatibile con prodotti
sanificanti

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- high-pressure hoses are fully
integrated in the profiles.

- Stainless steel, cleanable and
drip-proof nozzles.
The aerosol is silent and produces
a very fine mist.

- the system is compatible with
water-diluted products, such as
mosquito repellent and essential oils.

- The system is compatible with
sanitising products.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- des tuyaux a haute pression
entierement intégrés dans les
profils.

- des buses en acier inoxydable,
nettoyables et anti-goutte.
I'aérosol est silencieux et produit
une brume tres fine.

- le systeme est compatible avec
les produits dilués dans I'eau tels
que les répulsifs anti-moustiques,
les huiles essentielles

- le systeme est compatible avec
les produits d'assainissement.
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Sprech s.r.l.

Prov.le Martano-Soleto Km 1,5
73025 Martano (Le) Italy
t+39 0836 571416 - f +39 0836 572388

www.sprech.com - info@sprech.com
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